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Godine Gospodarske 2008. poslije Našeg Škegre, dogodit će se velika pomrčina pred 
očima penzionera i ostale sirotinje, koja će prouzročiti poplavu predizbornih obećanja ludom 
vjerovanja, a zemljom će zavladati 444 tajkuna Apokalipse; nestat će Kutle bez traga i glasa 
Gucićeva; zemlju će opustošit Velika Braća s neba pa u rebra i... I šta je ovo? Kako je ovo 
dospilo... ja... dragi čitatelji... Idemo iz početka, ovo gori se ne konta. 

* * * 
Uvažena se pituravala u skroz plavušu, jer da zašto bi samo o Cviti glupači pričali 

viceve. Ja doša posudit malo soli, papra, ulja i junetine, jer nam samo to fali za juhu, sve 
ostalo imamo, tj ... zadnja moda - La kost i koža.  

* * * 
Uvažena, jel' to imate sidu? Koja sida, možete mi svi puvat, ja sam serenegativna. 

Ajde, Uvaženi mužu, daj još oksida, da to uvati komplet blond, da ne mora Jozo ginekolog 
svaki put pitat jesan li to dala pramenove. A Uvaženi, da zar Jozo nije mehaničar. A jesi ti 
sitničav, jeba te! 

* * * 
Onda joj počelo dimit iz donjeg izblajhanog pauzuha, pa joj Uvaženi i ja puhali u ono 

uvaženo mjesto. Ispustila arlauk Osmuđene Bikovice: AJMENPTZDMJ! - Skočila u sudoper, 
na meso za juhu, pustila vodu i uffff, sad je lakše. I da evo, sad će mi dat meso, samo da se 
digne s njega, njima baš i nije do juhe. Uzeo meso, da ću doma, a ona: NNNTIII! Zgrabija si 
pogrešno meso! Uffff, šta boli! Ovo neblajhano ti je meso za juhu, a ovo u ruci pu-štaaajjj!!! 

* * * 
Doša doma, a Zakonita mhm, to meso vonja po ludoj kravi pfuh, ali nemamo izbora, 

ka i na izborima, na kojima svaki put prođemo ka na lotu, koji broj igra da igra, kasnije se 
pokaješ i ... i ti stavi kuhat meso, a ja moram u Joze ginekologa.  

A zar nije on mehaničar?  
A jesi sitničav!  

* * * 
U tom trenutku se začula buka, a prababa Cvita je vikala, da ljudiii, idu valovi, sve će 

nas podaviiit, spašavaj se tko može, prvo djeca i prababeee. 
Onda je naletio prvi val poskupljenja. Najprije hrana. Zgrada jedva izdražala udar vala, a voda 
nam polako dolazila do grla. Pa novi val poskupljenja komunalija. Tu smo se umalo podavili. 
Pa opičio val poskupljenja benzina, pa struje, pa valovi poskupljenja svih vrsta...  

Ljudi se počeli masovno gušit i davit i da ovo se više ne može disat i... I tko zna što je 
s nama dalje bilo... 
 


